



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'

Inoxveneta S.p.A

via Podgora, 8 I - 31029 Vittorio Veneto (TV)

dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che i prodotti

FC	Armadio compatto porta singola cieca in acciaio inox
FC	Armadio compatto doppia porta cieca in acciaio inox
MC	Armadio componibile porta singola cieca in acciaio inox
MC	Armadio componibile doppia porta cieca in acciaio inox
ML	Armadio componibile con porta trasparente in acciaio inox
RC	Armadio compatto con fianchi removibili, porta singola cieca in acciaio inox
RC	Armadio compatto con fianchi removibili, doppia porta cieca in acciaio inox

ai quali questo attestato si riferisce, sono conformi alle seguenti standard oppure altre documenti della normativa:

EN 62208, INVOLUCRI VUOTI PER APPARECCHIATURE ASSIEMATE DI PROTEZIONE E DI MANOVRA PER BASSA TENSIONE - PRESCRIZIONI GENERALI

La valutazione di conformità è stata effettuata in accordo alle richieste della direttiva 2014/35/EU, Direttiva bassa tensione / Direttva LVD

La documentazione tecnica è depositata presso:

Inoxveneta SPA via Podgora,8 Vittorio Veneto (TV) Italy

Vittorio Veneto, 02-dic-19

Inoxveneta S.p.A.

Cap. soc. € 3.155.386,30 i.v.
Via Podgora, 8 - Vittorio Veneto TV - Italy
Tel. +39 0438 5021
Fax +39 0438 912265
REA TV 191694
C.F./Iscr. Reg. Impr. TV 02135940266
P. IVA 02135940266
info@inoxveneta.it - www.inoxveneta.it

INOXVENETA S.p.A.
CEO Inoxveneta
Via Podgora N° 8
31020 Vittorio Veneto (TV) - ITALY

